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приватної власності

 

Важные новости

Общество 2026.04.27

Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії

 

Общество 2026.04.14

Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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Пентагон запросив українських виробників до
програми Drone Dominance

США та Україна підготували проєкт меморандуму, який визначає умови можливої нової угоди у сфері
оборонної співпраці. Про це повідомляє CBS News із посиланням на обізнані джерела.

За даними видання, документ розробили Державний департамент США та посол України у США Ольга
Стефанішина. Меморандум має стати першим кроком до укладення угоди, яка дозволить Україні
експортувати військові технології до США та спільно з американськими компаніями виробляти
безпілотники.

CBS News зазначає, що Україна досягла значного прогресу у виробництві озброєння, зокрема FPV-
дронів. Один із українських виробників планує випустити понад 3 мільйони таких безпілотників у 2026
році, тоді як США у 2025 році виготовили близько 300 тисяч.

Також українські компанії розробляють нові рішення у сфері радіоелектронної боротьби. Зокрема,
технологія компанії Sine Engineering дозволяє дронам працювати без GPS-навігації, що допомагає
уникати впливу засобів РЕБ.

Деякі українські виробники вже виходять на американський ринок. У березні компанія «Генерал
Черешня» підписала угоду про виробництво безпілотників у США разом з американською Wilcox
Industries.

Крім того, Пентагон запросив українські компанії долучитися до програми Drone Dominance вартістю
1,1 мільярда доларів, яка передбачає відбір дронів для військових контрактів США.



Водночас українські посадовці заявили CBS News про недостатню підтримку угоди щодо дронів з боку
окремих представників Пентагону та Білого дому, особливо після початку війни в Ірані.

Однак підготовка спільного меморандуму, як зазначає видання, може свідчити про зміну позиції
Вашингтона щодо співпраці з Україною у сфері безпілотних технологій.
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